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Pravo prvenstva od 23. maja 1922.

Ova sprava pronadjena je s ciljem da se 
omogući stvaranje različitih efekata za re
klamu.

Pronadjena sprava, kako je to navedeno 
u priloženom nacrtu predstavlja neko telo 
A u formi cilindera, prizme ili konusa, koje 
je izradjeno od prozračnog materijala i u 
kome se nalazi jedan ili nekoliko izvora elek
tričnih svetlosti C (električne sijalice).

Telo o kome je reč nalazi se na osovini 
O, koja se može učvrstiti na svakoj visini 
tako da se može okretati oko iste.

Toplota koja se proizvodi od električne 
svetlosti C, zagreva vazduh, gas ili nešto 
žitko u unutrašnjosti tela, usled čega ugre- 
jani vazduh kao lakši polazi na više i ta 
struja okreće celo telo snabdeveno u gornjem 
delu perajina N, koji su rasporedjeni pod 
nekim uglom na osovini O tela ili snabde
veno sa spiralom spolja ili unutra. Prema 
tome okretanjem peraja N ili spirale proiz
vodi se kretanje tela oko svoje osovine O.

Prozračan materijal tela A može biti 
obojen bojom kakvom se želi a takodje, mogu

se razne slike na njemu crtati. Jedan deo 
može biti neprozračan prema tome svetlost 
može biti zaklonjena periodično.

Svetlost može biti uvedena odozgo (si 
II.) ili odozdo (sl. I.).

Prema tome osovina može biti utvrdjena 
ili specijalnim postavama B ili na samoj si
jalici (si. III ).

Kretanje peraja ili spirala zavisiće od 
pravca same struje ugrejanog materijala na 
gore ili na dole i prema tome spirale mogu 
biti rasporedjene spolja ili unutra.

Patentni zahtev:
Sprava za stvaranje različitih svetlih efe

kata koja iskorišćuje toplotu pri gorenju 
električne svetlosti radi periodične promene 
intenziteta i boje svetlosti naznačena time, 
što ima jedno telo od prozračne materije 
snabdeveno perajima rasporodjenim u vidu 
gvinta ili spirale u gornjem ili donjem 
pravcu, spolja ili iznutra pri čemu se telo 
može različito obojiti ili snabdeti slikama ili 
dijafragmom.
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